

журнал № 20
Декада Московских зрелищ
МОСКВА

1938г.

* Зимний сезон московский театр Сатиры откроет 29 сентября. Первая его новая постановка — «Мастера счастья» К. Финна. Пьеса репетована и доведена до генеральных репетиций. Постановщики спектакля — заслуженные артисты РСФСР Р. Корф и С. Ближников (МХАТ).

По приезде театр сейчас же начнет репетировать пьесу Ильфа, Петрова и Катаева «Богатая невеста». Ставит спектакль заслуженный артист РСФСР Н. М. Горчаков.

В дальнейшем предполагается работа над пьесой Бермонта и Славина «Последнее дело».

Для театра пишут пьесы А. Н. Толстой, бр. Тур, В. Шкловский и Зайцев и К. Финн.